ACTA DE LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y EVALUACIÓN DEL GASTO DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA BENITO JUAREZ, CIUDAD DE MÉXICO.

SIENDO LAS DOCE HORAS DEL DÍA TREINTA Y UNO DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDOS, EN LA SALA BENITO JUAREZ DEL CONCEJO, UBICADA EN AVENIDA UXMAL, NÚMERO 803, PRIMER PISO, COLONIA SANTA CRUZ ATOYAC, ALCALDIA BENITO JUAREZ, C.P. 03310, EN LA CIUDAD DE MEXICO, SE REUNIERON PARA CELEBRAR LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y EVALUACIÓN DEL GASTO, LOS CONCEJALES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN: EL PRESIDENTE CRIS NORMAN MARTINEZ ARCHUNDIA, LA CONCEJALA ALEJANDRA VIVANCO MENDOZA Y EL CONCEJAL XAVIER FERNANDO REVILLA BARRAGAN, AL TENOR DEL SIGUIENTE:		
ORDEN DEL DIA		
1. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM LEGAL DE INSTALACIÓN 2. LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA 3. PRESENTACIÓN DE LOS ASUNTOS TURNADOS A ESTA COMISIÓN 4. CLAUSURA Y CONVOCATORIA PARA LA SIGUIENTE SESIÓN		
ACTO SEGUIDO, SE PROCEDIÓ A DESAHOGAR LOS PUNTOS ANTERIORES, EN EL ORDEN QUE SE ESATBLECE:		
PRIMERO: SE PROCEDIÓ A PASAR LISTA DE ASISTENCIA A LOS CONCEJALES INTEGRANTES, PARA VERIFICAR EL QUORUM LEGAL DE INSTALACIÓN, MISMA QUE SE ACREDITA DE VIVA VOZ Y CON LA LISTA DE ASISTENCIA FIRMADA, LA CUAL SE ADJUNTA A LA PRESENTE ACTA.		
POR LO ANTERIOR Y HABIENDO EL QUORUM LEGAL DE INSTALACIÓN, PARA DESAHOGAR LOS PUNTOS DESCRITOS EN EL ORDEN DEL DIA, SE PROCEDIO A DAR LECTURA DEL SEGUNDO PUNTO.		
SEGUNDO: LA LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, MISMO QUE SE ENCUENTRA INTEGRADO EN LA CONVOCATORIA PRESENTADA Y ENTREGADA CON ANTERIORIDAD, EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN CONSULTA A LOS CONCEJALES INTEGRANTES SI SE DISPENSA LA LECTURA, EN VOTACIÓN ECONÓMICA Y POR UNANIMIDAD SE DISPENSA LA LECTURA. EL PRESIDENTE CONSULTA A LOS CONCEJALES INTEGRANTES SI SE APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA, MISMO QUE SE ENCUENTRA INTEGRADO EN LA CONVOCATORIA PRESENTADA Y ENTREGADA CON ANTERIORIDAD, EN VOTACIÓN ECONÓMICA Y POR UNANIMIDAD SE APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA		
TERCERO: PRESENTACIÓN DE LOS ASUNTOS TURNADOS A ESTA COMISIÓN: EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN Y LA SECRETARIA SEÑALARON QUE EN LA CUARTA SESION ORDINARIA DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA CELEBRADA EN FECHA OCHO DE JULIO DEL		

of of

9

PRESENTE AÑO, LA DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACION Y FINANZAS, PRESENTO "EL INFORME SOBRE EL EJERCICIO DEL GASTO PUBLICO DEL PRIMER TRIMESTRE DEL AÑO 2022", EN CONSECUENCIA Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO VEINTICUATRO DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL CONCEJO DE LA ALCALDIA BENITO JUAREZ, ASIMISMO POR INSTRUCCIÓN DEL MTRO. SANTIAGO TABOADA CORTINA QUIEN FUNGE COMO PRESIDENTE DEL CONCEJO Y POR EL OFICIO CON NUMERO ABJ/CBJ.ST/252/2022 EMITIDO POR LA SECRETARIA TECNICA DEL PRESENTE CONCEJO, SE TURNO A ESTA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y EVALUACION DEL GASTO DICHO INFORME TRIMESTRAL PARA SU DEBIDO PROCEDER.		
ACUERDO		
CON FUNDAMENTO EN LOS ARTICULOS 56 DE LA CONSTITUCION POLITICA DE LA CIUDAD DE MEXICO, 97 DE LA LEY ORGANICA DE ALCALDIAS PARA LA CIUDAD DE MEXICO, 42 Y 45 DEL REGLAMENTO INTERNO DEL CONCEJO DE LA ALCALDIA BENITO JUAREZ, EL PRESIDENTE DE LA COMISION DE ADMINISTRACION Y EVALUACION DEL GASTO, ASI COMO LOS CONCEJALES INTEGRANTES DE LA MISMA, EMITIMOS EL PRESENTE ACUERDO DE CONFORMIDAD CON LOS SIGUIENTES RESOLUTIVOS:		
1. LA COMISION DE ADMINISTRCIÓN Y EVALUACIÓN DEL GASTO TENIENDO CONOCIMIENTO DE LA SITUACION ECONOMICA Y FINANCIERA QUE AFRONTA ESTA H. ALCALDIA, ES CONSCIENTE DE LOS IMPORTANTES ESFRUERZOS REALIZADOS POR PARTE DE LAS DISTINTAS AREAS EJECUTORAS DEL GASTO Y MEDIANTE LA REALIZACION DE BUENAS PRACTICAS EN EL EJERCICIO DE GOBIERNO, HA EROGADO CON EFICIENCIA, EFICACIA, TRANSPARENCIA Y OPORTUNIDAD, LOS RECURSOS QUE LE HAN SIDO ASIGNADOS POR PARTE DEL CONGRESO DE LA CIUDAD DE MEXICO, EN BENEFICIO DE SUS HABITANTES, SIEMPRE CON PROFUNDO SENTIDO SOCIAL, INCLUSOVO Y BUSCANDO GENERAR LAS MEJORES CONDICIONES QUE PERMITAN MANTENER EL NIVEL DE DESARROLLO QUE LE CARACTERIZA		
2. QUE DE CONFORMIDAD CON LO QUE ESTABLECE LA LEY ORGANICA DE ALCALDIAS DE LA CIUDAD DE MEXICO, FUE REMITIDO EN TIEMPO Y FORMA EL INFORME RESPECTO DEL ESTADO QUE GUARDA EL EJERCICIO DEL GASTO PUBLICO DEL PRIMER TRIMESTRE DEL AÑO 2022, DEL CUAL, EL PLENO DEL CONCEJO TOMO NOTA, Y EN EL EJERCICIO DE SUS ATRIBUCIONES, REMITIERON A ESTA COMISION DE ADMINISTRACION Y EVALUACION DEL GASTO CON EL OFICIO DE NUMERO ABJ/CBJ.ST/252/2022, OFICIO QUE CONTIENE EL INFORME EN CITA, EMITIDO POR LA DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION Y FINANZAS, PARA SU DEBIDO ANALISIS CORRESPONDIENTE.		
3. ESTA COMISION DE ADMINISTRACION Y EVALUACION DEL GASTO, HABIENDO HECHO EL ANALISIS CORRESPONDIENTE, ADVIERTE QUE SE CUMPLIERON A CABALIDAD LOS PRINCIPIOS ESTABLECIDOS EN LA LEGISLACION FINANCIERA CORRESPONDIENTE A LA EJECUCION DE LOS RECURSOS PUBLICOS CON RESPONSABILIDAD, AUSTERIDAD OPORTUNIDAD, BENEFICIO SOCIAL Y SIN SESGO, POR LO QUE EL PASIVO CIRCULANTE QUE RESULTA EN EL INFORME QUE SE ANALIZA SE ENCUENTRA PERFECTAMENTE ALINEADO, NO SOLO A LOS ESTANDARES LEGALES QUE MANDATA LA LEGISLACION, SINO QUE DE SU SIMPLE LECTURA Y ANALISIS ES POSIBLE EVIDENCIAR QUE AQUELLOS RECURSOS POR EJERCER SE ENCUENTRAN DEBIDAMENTE COMPROMETIDOS Y CORRESPONDEN A OBRAS, ACCIONES Y POLITICAS CUYA TEMPORALIDAD TRASCIENDE		

EL CALENDARIO FISCAL AL QUE DEBEN SUJETARSE LOS ENTES EJECUTORES DEL GASTO

A) Q

PUBLICO		
EN MERITO DE LO ANTERIOR, ESTA COMISION DE ADMINISTRACION Y EVALUACION DEI GASTO, EN EJERCICIO DE SUS FACULTADES, CONSIDERA LO SIGUIENTE:		
ACUERDA		
FAVORABLE, RESPECTO DEL INFORME DEL TRIMESTRE DEL AÑO 202, QUE PRESENTA L	ON Y EVALUACION DEL GASTO, EMITE OPINION EJERCICIO DEL GASTO PUBLICO DEL PRIMER LA DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION O JUAREZ, PARA LOS FINES LEGALES	
QUE ESTA COMISIÓN DEBA DE TENER (ANTERIORIDAD ES APROBADO POR LOS MIS FAVORABLE DE VIVA VOZ Y EN VOTACION E	ANTES DEL ALGUN TEMA QUE SEA NECESARIO CONOCIMIENTO Y SI LO PLANTEADO CON SMOS, MISMA QUE SE ACREDITA EN SENTIDO ECONOMICA Y LOS CONCEJALES AL SEÑALAR D AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA	
DEL ORDEN DEL DÍA Y SIN OTRO TEMA A 1 SESIÓN ORDINARIA DE ESTA COMISIÓN, SIEI DEL DÍA TREINTA Y UNO DE AGOSTO DEL	BIENDO DESAHOGADO TODOS LOS PUNTOS TRATAR, SE DA POR TERMINADA LA OCTAVA NDO LAS DOCE HORAS CON QUINCE MINUTOS AÑO DOS MIL VEINTIDOS Y SE CITA A LOS A PROXIMA SESIÓN ORDINARIA QUE TENDRA CORRESPONDA.	
SE DA POR CONCLUIDA LA PRESENTE ACTA CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO CUARENTA Y SEIS DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL CONCEJO DE LA ALACALDIA BENITO JUAREZ, FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS CONCEJALES INTEGRANTES DE LA PRESENTE COMISION Y AGREGANDOSE UN EJEMPLAR CON SUS FIRMAS AUTOGRAFAS EN EL LIBRO DE ACTAS CORRESPONDIENTE.		
PRESIDENCIA DE LA COMISION CONCEJAL CRIS NORMAN MARTINEZ ARCHUNDIA	FIRMA	
CONCEJALES INTEGRANTES CONCEJALA ALEJANDRA VIVANCO MENDOZA	FIRMA	
CONCEJAL XAVIER FERNANDO REVILLA BARRAGAN		

SF